CHERRY

CHERRY KC 6000C FOR MAC

Corded Mac Keyboard



Ausführungsvarianten können von Produktabbildung abweichen

Ultraflaches Designkeyboard mit Mac-Layout und USB-C Anschluss

Bei der kabelgebundenen KC 6000C FOR MAC handelt es sich um den perfekten Begleiter für Vielschreiber am MAC.

Die Tastatur mit 1.8 m langem Kabel und Mac Layout punktet mit 13 auf den F-Tasten angeordneten Sonderfunktionen wie beispielsweise Mission Control, Spotlight Search, Bildschirmhelligkeit, Lock PC und Mediensteuerung. Sie werden direkt ausgeführt. Um die Standardfunktionen auf den F-Tasten zu erreichen, halten Sie die FN-Taste gedrückt und wählen die entsprechende Taste aus. Wenn Sie die Standardfunktionen dauerhaft ausführen möchten, drücken Sie gleichzeitig die Control- und die FN-Taste. Die FN-LED in der F14-Taste leuchtet, wenn die FN-Taste festgestellt ist.

An der KC 6000C FOR MAC werden selbst anspruchsvolle User lange Freude haben. Die hauseigene CHERRY SX Scherentechnologie steht für ein hervorragendes Tippgefühl und ein geräuscharmes Schreiberlebnis. Vor allem User, die gerne auf Notebook Tastaturen schreiben, fühlen sich sofort mit den Tasten im Chiclet-Design vertraut. Mit Hilfe des Ziffernblocks des Computer Keyboards gehen häufige Zahleneingaben mühelos von der Hand. Die kompakte Slim Tastatur verfügt außerdem über eine eingebaute Metallplatte und liegt dadurch stabil und rutschsicher auf Ihrem Schreibtisch. Dank der beiliegenden Gummifüße lässt sich der Neigungswinkel der Tastatur ganz leicht individuell anpassen.

Die CHERRY KC 6000C FOR MAC ist eine qualitativ hochwertige Alternative zu anderen Mac Tastaturen. Das flache Mac Keyboard ist in jeder Hinsicht ein Zugewinn für den Schreibtisch. Einsetzbar ist die flache Kabeltastatur an allen Endgräten mit USB-C-Anschluss und dem Betriebssystem MAC OS X 10.13 und höher. Aus Umweltschutzgründen punktet die PC Tastatur mit einer plastikfreien Verpackung..

Entscheidende Vorteile

- Tastatur im Chiclet-Design mit Mac-Layout
- 1.8 m langes Kabel mit USB-C-Anschluss
- Schnellzugriff auf 13 häufig benutze Mac-Funktionen
- Kompaktes und flaches Gehäuse
- Präzise Scherenmechanik für ideales Betätigungsgefühl
- Hohes Gewicht durch integrierte Metallplatte
- Außergewöhnliches Design durch blau schimmernden Tastenrahmen
- Langlebige Tastenbeschriftung
- Ziffernblock für komfortable Zahleneingabe
- Gummifüße zur Höhenanpassung für ergonomisches Schreiben

Irrtum, technische Änderungen und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Technische Angaben beziehen sich nur auf die Spezifikation der Produkte. Eigenschaften werden damit nicht zugesichert.



CHERRY KC 6000C FOR MAC

Corded Mac Keyboard

Technische Daten

Layout (Land bzw. Sprache)

Produktabhängig, siehe Tabelle "Ausführungsvarianten"

Gehäusefarbe

Silber

Tastenfarbe

Weiß

Gewicht (Produkt)

ca. 660 g

Gesamtgewicht (mit Verpackung)

ca. 875 g

Kabellänge

ca. 1,8 m

Lagertemperatur

-20 °C bis 60 °C

Arbeitstemperatur

0 °C bis 40 °C

Stromaufnahme

max. 15 mA

Anschluss

USB-C

Produktzulassungen

- CE
- UL
- FCCUKCA
- China RoHS

Systemvoraussetzungen

USB-C Anschluss

MAC OS X 10.13 oder höher

Lieferumfang

- CHERRY KC 6000C FOR MAC
- gedruckte Bedienungsanleitung

Abmessungen Produkt

ca. 440 x 130 x 15 mm

Abmessungen Verpackung

ca. 453 x 170 x 33 mm

Tastatur

- Tastentechnologie: SX
- Lebensdauer Standardtaste: > 10 Millionen Betätigungen
- Anzahl Tasten: Produktabhängig, siehe Tabelle "Ausführungsvarianten"

Verpackungseinheit

Anzahl Produkte im Umkarton: 10

Anzahl Umkartons pro Palette: 20

Gewährleistung

Wir investieren viel Engagement in die Entwicklung unserer Produkte und sind von deren Qualität überzeugt. Darum gewähren wir, zusätzlich zu der in der Bedienungsanleitung genannten gesetzlichen Gewährleistung und unter folgend genannten Bedingungen, eine erweiterte Herstellergewährleistung.

In den ersten zwei Jahren nach Lieferung gilt die gesetzliche Gewährleistung. In dem dritten Jahr nach der Lieferung gewährt CHERRY freiwillig eine zusätzliche Gewährleistung entsprechend der nachfolgenden Bedingungen ("erweiterte Gewährleistung"). Bitte wenden Sie sich im Fall eines Mangels an den Verkäufer Ihres CHERRY Produktes. Führen Sie eigenmächtig keine Reparaturen durch und öffnen Sie das Produkt nicht. Es besteht keine Gewährleistung, sofern unautorisierte Änderungen am Produkt einen Defekt hervorrufen.

Bedingungen für die erweiterte Gewährleistung CHERRY gewährt Kunden das Recht im Falle des Vorliegens eines Mangels nach Ablauf der ersten 2 Jahre nach Lieferung des CHERRY Produktes, für einen Zeitraum von einem weiteren Jahr Nacherfüllungsansprüche, d. h. Nachbesserung oder Nachlieferung, zu verlangen. Die erweiterte Gewährleistung ist gegenüber dem Verkäufer des CHERRY Produktes unter Vorlage der Originalrechnung, des Kaufbelegs oder eines vergleichbaren Nachweises des Zeitpunktes des Erwerbs geltend zu machen. Die Mängelbeseitigung im Falle der erweiterten Gewährleistung erfolgt bei berechtigten Nacherfüllungsansprüchen des Kunden durch CHERRY ggf. unter Einbeziehung des jeweiligen Händlers. Von der erweiterten Gewährleistung ausgeschlossen sind Schäden, die durch den unsachgemäßen Gebrauch, insbesondere durch Einwirkung von chemischen Substanzen, entstanden sind, sonstige Beschädigungen, die durch eine Einwirkung von außen entstanden sind, sowie übliche Abnutzungen und optische Veränderungen, wie insbesondere Verfärbungen oder Abrieb von Glanzstellen. Ebenso von der erweiterten Gewährleistung ausgenommen sind Zubehör und sonstige Teile, die nicht untrennbarer Bestandteil der Kaufsache sind.



CHERRY KC 6000C FOR MAC

Corded Mac Keyboard

Ausführungsvarianten

(Mögliche Länder-/Layoutvarianten, weitere auf Anfrage)

	Produktname	Bestellnummer	EAN-Code	Layout (Land bzw. Sprache)	Anzahl Tasten
1	CHERRY KC 6000C FOR MAC	JK-1620DE-1	4025112099731	Deutschland	105 + 6
2	CHERRY KC 6000C FOR MAC	JK-1620FR-1	4025112099939	Belgien/Frankreich	105 + 6
3	CHERRY KC 6000C FOR MAC	JK-1620GB-1	4025112099946	Great Britain	105 + 6
4	CHERRY KC 6000C FOR MAC	JK-1620PN-1	4025112099663	Pan-Nordic	105 + 6
5	CHERRY KC 6000C FOR MAC	JK-1620US-1	840183606183 (UPC)	US	104 + 6
6	CHERRY KC 6000C FOR MAC	JK-1620CN-1	4025112099632	CN-Layout	104 + 6

Bitte kontaktieren Sie Ihr lokales CHERRY Service und Support Team oder Ihren CHERRY Vertriebspartner, um zu erfahren, welche Versionen in Ihrem Land verfügbar sind.